



## Колонка редактора «Учимся с октябрём»

### Приметы о погоде в октябре

- Теплый октябрь – к морозной зиме.
- Сильные и продолжительные холода - к суровой зиме.
- Гром в октябре предвещает бесснежную, короткую и мягкую зиму.
- В начале месяца подул восточный ветер - к скорой сухой погоде, западный - к мокрой, северный - к стуже.
- С какого числа в октябре ударят морозы, с такого числа в апреле следующего года начнется теплая погода.
- С какого числа в октябре пойдёт снег, с того числа весна откроется в апреле.
- Если октябрь запылён снегом, весной снег долго не сойдет с полей.
- Первый снег выпадает за сорок дней до настоящей зимы.
- В октябре луна в кругах - следующее лето будет сухое.



### Загадки про осень

Листья клёна пожелтели, Зеленеют сосны, ели, Ветер, дождь, по речке рябь. Это к нам пришел ... (Октябрь)	Листья желтые летят, Падают, кружатся, И под ноги просто так Как ковер ложатся! Что за желтый снегопад? Это просто ... (Листопад)
Мочит поле, лес и луг, Город, дом и всё вокруг! Облаков и туч он вождь, Ты же знаешь, это — ... (Дождь)	В сером небе низко Тучи ходят близко, Закрывают горизонт. Будет дождь. Мы взяли... (зонт)
Стало хмуро за окном, Дождик просится к нам в дом. В доме сухо, а снаружи Появились всюду... (лужи)	Тучи нагоняет, Воет, задувает. По свету рыщет, Поет да свищет. (Ветер)



*Дорогие наши папы.  
Поздравляем вас с праздником!  
Будьте для детей примером,  
опорой, стержнем всей семьи!  
Желаем расти и веры,  
надежды, счастья и любви!*

## Воспитание и обучение

### Международный День Кашки.

Из беседы и презентации "Каша просто, вкусно и полезно" ребята познакомились с историей появления каши, узнали, что каша исконно русское блюдо, виды каши и её полезные свойства для организма человека.   
В ходе занятий дети рассмотрели и перебрали крупу, на аппликации изготовили тарелки с кашей.  
✔ Запомнили русскую пословицу "Каша - мать наша".



## В нашей группе прошло осеннее развлечение «Осенние встречи»

На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. Праздник прошёл увлекательно и интересно. Дети читали стихи, пели песни, танцевали, вместе с Осенью отгадывали загадки  , прогнали Бабу Ягу, а главное, что ребята сами превращались в зверей, которые приходили в гости из леса с подарками.    
Все дети остались довольными и счастливыми! 



### Конкурсы октября

Поздравляем Городничеву Лизу с победой в конкурсе "Безопасная дорога"   

Желаем дальнейших успехов и побед! 

А также Никитину Елену и Травкина Ярослава «Осенняя пора»

